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Úžasní lidé, 

   kteří nám nabídli pomoc 

 

 

 
Datum:  27.10.2020 
Vyřizuje:  Ing. Vladimír Chuchler, e mail: chuchler@plzen.eu, fax: 377 423 064, 378 037 600, 724 330 964 
Č.j.:   

 

 

Věc: Děkuji Vám! 

  

Vážení přátelé, 

když jsem před týdnem na našich webových stránkách zveřejňoval výzvu „Koronavir a opatření 
vlády kosí naše řady“, byl jsem já osobně, stejně jako ostatní zaměstnanci ve vedení Městského 
ústavu sociálních služeb města Plzně, příspěvková organizace, ve velmi zoufalé situaci. 
Vlivem postupující epidemie koronaviru jsme k minulému pondělí postrádali již 46 stálých 
zaměstnanců a další každodenně ubývali. V důsledku přibývajících pozitivních uživatelů se navíc 
zhoršovaly pracovní podmínky zaměstnanců. Respirátor FFP3, štít a celoplášťový oděv se staly 
každodenně běžnými pracovními pomůckami. Redukovaný počet zaměstnanců ve směnách, 
ztížené pracovní podmínky a stres z nákazy rychle odčerpávaly síly našich skvělých zaměstnanců. 
Potřebovali jsme zajistit péči o uživatele, kteří v nás vložili důvěru, že se o ně dokážeme postarat, 
a zároveň pomoci našim zaměstnancům. V této zoufalé situaci jsem zveřejnil výše specifikovanou 
výzvu s očekáváním, že se snad někdo ozve. 

A ozval se! A ne jeden! Ozvalo se Vás, úžasných lidiček, ke dnešnímu ránu neuvěřitelných 73!!! 
A další se každý den hlásí. Sedmdesát tři báječných, skvělých lidí, kteří jsou nám ochotni pomoci!!! 
A šestnáct z Vás už nám v našich útvarech pomáhá!!! Kdyby mi to někdo řekl minulé pondělí, 
nevěřil bych mu. Děkuji Vám, děkuji Vám, děkuji Vám!!! Jste opravdu neskuteční! 

Seznam všech, Vás neuvěřitelných lidí, kteří nám nabídli svoji pomoc, vede vedoucí našeho 
Personálního oddělení, paní Mgr. Jaroslava Šeflerová. Z tohoto seznamu vybírají pro konkrétní 
práci Vás, skvělé lidi, dle potřeby vedoucí jednotlivých útvarů, kontaktují a sjednávají s Vámi 
konkrétní podmínky pomoci.  

Pokud máte pocit, že jste nám nabídli pomoc „a nic se neděje“ - prosím, nepodléhejte skepsi. 
Věřte, že si Vaší nabídky pomoci nesmírně vážíme, a že jsme ji nehodili pod stůl. My s ní 
„pracujeme“. Nicméně uvědomte si, že na některé pozice máme více nabídek, než je možné využít, 
a že naši vedoucí zaměstnanci musí kromě vyřízení podmínek naší vzájemné spolupráce zajistit 
každodenní provoz. A to je v této době, kdy se během dne i třikrát mění složení stálých 
zaměstnanců ve směně, velmi náročná práce. 
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Ještě jednou Vás ujišťuji, že si nabídky každého z Vás nesmírně vážíme a že naši vedoucí 
zaměstnanci pracují na tom, jak Vámi nabízenou pomoc konkrétně využít. 

Děkuji Vám za Vaši nabídku spolupráce a prosím, zachovejte nám přízeň.  

S hlubokou úctou 

Ing. Vladimír Chuchler 
ředitel 
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